

menționau ca loc de naștere Argentina pentru el și Peru pentru ea dar, în urma verificărilor efectuate în America Latină, anchetatorii au constatat că aceste informații erau false.

Noua Mata Hari pusese ochii pe "Profetul crizei"

Statele Unite au făcut, la rândul-le, în iulie 2010, un schimb de spioni cu Rusia, predându-i acesteia zece agenți secreți, între care foarte mediatizata Anna Chapman, în schimbul a patru spioni proprii. Atrăgătoarea agentă a rușilor Anna Chapman pusese ochii și pe celebrul economist Nouriel Roubini, supranumit "Dr. Doom" sau "Profetul crizei" pentru că a prezis criza financiară mondială. Activitatea de consultant pentru mai multe bănci centrale l-a transformat într-o țintă de spionaj din sectorul financiar. Conform Economic Policy Journal, este posibil ca Roubini să fi intrat în legătură cu noua Mata Hari via Facebook, iar economistul a recunoscut că poate s-a întâlnit cu ea la vreun eveniment social. Dar nu își amintește să fi și discutat cu Anna Chapman. O altă posibilă legătură a economistului cu o persoană suspectată de spionaj este cea cu Cynthia Murphy, care ar fi primit ordin din partea autorităților ruse să dezvolte relații cu colegi de clasă și profesori, scria New York Post. Ea obținuse un MBA la Universitatea Columbia, dar și o diplomă în finanțe la Leonard Stern School of Business de la Universitatea din New York, unde Roubini este profesor din 1995. Între timp, ajunsă la adulthood, la Moscova, Anna Chapman a pozat sexy pentru reviste pentru bărbați și s-a avântat în afaceri cu vodcă și cu combinezoane pentru astronauti!



KATIA ZATULIVETER



Secretele din patul unui parlamentar britanic

La un an după vâlva stârnită de depistarea și expulzarea focoasei spioance Anna Chapman, o compatrioată făcea și ea

furori, în Marea Britanie. Potrivit Sunday Times, Katia Zatuliveter, în vârstă de 26 de ani, a fost arestată la ordinele MI5, sub acuzația de spionaj. Ea lucra oficial pentru parlamentarul liberal-democrat Mike Hancock din Portsmouth (unde există o bază navală importantă), membru al comisiei de apărare din Camera Comunelor, căruia i-a fost și amantă. Katia a crescut în Rusia, la granița cu Georgia, după care a plecat în Anglia la studii. Tatăl ei este un influent om de afaceri, având legături cu potențați ruși. "O tânără blondă cu nume exotic și o preferință pentru fustele scurte nu putea trece neremarcată pe culoarele prăfuite ale Parlamentului" britanic, nota The Telegraph. După arestare, a fost eliberată pe cauțiune și a câștigat apelul împotriva expulzării din Marea Britanie. Ministerul de Interne de la Londra s-a declarat dezamăgit de această decizie și a insistat pentru expulzarea din motive de securitate națională. Katia Zatuliveter este cel mai de succes spion rus din ultimii 30 de ani, a comentat fostul agent KGB Oleg Gordievski, în vârstă de 73 de ani, care a fugit în Marea Britanie în 1985 cu aju-